



**ÉSZAK-ALFÖLDI REGIONÁLIS INNOVÁCIÓS  
ÜGYNÖKSÉG HÍRLEVELE  
2007. ÁPRILIS**



**Főbb híreink:**

**Tartalomjegyzék:**

<b>Pályázati felhívások</b>	<b>2. oldal</b>
<b>Hírek</b>	<b>3. oldal</b>
<b>Rendezvények</b>	<b>6. oldal</b>



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

### Legjobb munkahely pályázat

Idén hetedik alkalommal indul útjára a nagyon sikeres kezdeményezés, a Legjobb Munkahely Felmérés, a Hewitt Humán Tanácsadó Kft. szervezésében, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium védnökségével. *bővebben*

### Európai Vállalkozási Díj 2007

Az Európai Bizottság idén második alkalommal hirdeti meg az Európai Vállalkozás Díjat, melyet minden év decemberében oszt ki öt kategóriában, továbbá odaítéli a zsűri nagydíját az összességében legjobb programnak. díj azokat a kiváló kezdeményezéseket ismeri el és jutalmazza, amelyek regionális szinten támogatják a vállalkozói tevékenységet. *bővebben*

### Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány pályázatai

- **A megváltozott munkaképességű munkavállalók munkahelyének megőrzése**
- **Szakképzési és felnőttképzési programok kommunikációjának támogatása**
- **Munkaerőpiac nem állami szerveződései számára tervezett szakmai rendezvények és kiadványok 2007. támogatása**

A pályázati felhívások, adatlap és útmutató megtekinthető és letölthető az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány honlapján: [www.ofa.hu](http://www.ofa.hu)

### A Szociális és Munkaügyi Minisztérium meghirdetett pályázatai

#### A Szociális és Munkaügyi Minisztérium meghirdetett pályázatai:

- **Magas hozzáadott értékű tevékenységek munkahelyteremtő beruházásainak támogatása (kódjel: MPA-2007-2)**
- **Munkahelyteremtő beruházások támogatása (kódjel: MPA-2007-1)**
- **Pályázati felhívás egyes szociális szolgáltatások 2007. évi kiegészítő támogatására**
- **Pályázati felhívás az Országos Gyermekvédelmi Szakértői Névjegyzékbe való felvételtől**
- **Felhívás a "Ti hogyan csináljátok?" programok előértékelésében való részvételre**
- **Felhívás a "Ti hogyan csináljátok?" - jó gyakorlatok gyűjtésére**
- **Szakképzési és felnőttképzési programok kommunikációjának támogatása**
- **Utcai szociális munka támogatása**
- **2007. évre tervezett SZMM-pályázatok**



A pályázati felhívások, adatlap és útmutató megtekinthető és letölthető a Szociális és Munkaügyi Minisztérium honlapján: [www.szmm.gov.hu](http://www.szmm.gov.hu)

## **Innovációs pályázatot hirdet a Henkel**

A düsseldorfi székhelyű Henkel nemzetközi innovációs pályázatot hirdet független feltalálók részére. A cég várja a termékekre, folyamatokra vonatkozó innovatív ötleteket, melyet belső és külső szakértőkből álló zsűri bírál el. A pályázatokat április 15-ig lehet benyújtani. [bővebben](#)



## **A 2006. évben meghirdetett Irinyi János és Apponyi Albert pályázatok utolsó fordulójának eredményei**

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH) Irinyi János és Apponyi Albert pályázatainak utolsó értékelési fordulóján 60 pályázat összesen 351,9 millió forint támogatást nyert el. A 2006. évben megkezdett értékelés és a bíráló bizottságok döntési javaslata alapján, a 2007. január 1-től érvényes jogszabályok alapján a döntést Kóka János gazdasági és közlekedési miniszter hozta meg. [bővebben](#)

## **Mecenatúra pályázat keretében támogatott pályaművek**

A pályázatok elbírálása havonta történik. A pályázatra 2006. december 1 - 31. között beérkezett pályaművek közül az alábbiak nyertek támogatást. [bővebben](#)

## **HÍREK**

### **Közlemény – Pályázaton kívüli támogatások felfüggesztése**

A pályázaton kívüli támogatási kérelmekre fordítható – jogszabályban rögzített – forrás felhasználásra került, ezért forráshiány miatt az NKTH határozatlan időre felfüggeszti a kérelmek elbírását. Az NKTH intézkedéseket kezdeményezett forrás biztosítására, és a felfüggesztés feloldásáról tájékoztatást fog adni.

### **Nemzeti Innovációs Rendszer Konferencia**

Az NKTH és a GKM közös konferenciát szervezett 2007. március 29-én a nemzeti innovációs rendszerről. A meghívottak a hazai tudományos élet és az innovatív vállalati szféra kiemelkedő képviselői.



A tanácskozás célja a nemzeti innovációs rendszer mai fejlődési irányának áttekintése, az iparjogvédelem fontosságának tudatosítása, valamint a közfinanszírozású K+F és innovációs programok áttekintése. Ezek keretében a következő 7 évben mintegy 500 milliárd Ft forrás célirányos befektetésére lesz lehetőség. Ugyancsak fontos pályázati lehetőség az EU 7. Kutatási Keretprogramja, amelynek keretében uniós szinten 7 év alatt mintegy 54 milliárd EUR vissza nem térítendő támogatás pályázható meg. Igen fontosak azok a célzott rásegítő intézkedések és szervezetek, amelyek a hazai pályázókat segítik EU pályázati információval, hazai és külföldi kapcsolatokkal. Az NKTH ennek érdekében szakmai tanácsadó hálózatot üzemeltet a különböző kutatási területeken, valamint egy brüsszeli K+F kapcsolati iroda létrehozását tervezi. Érdeemes komoly figyelmet és megfelelő eszközöket fordítani erre, mert ha a magyar résztvevők az EU keretösszeg 1%-át képesek elnyerni, az évi 20 milliárd Ft – tehát minden további 0,1% részesedés további évi 2 milliárd Ft hazai K+F forrást jelent. tovább

## TTI Stratégia



A Kormány 2007. március 28-i ülésén elfogadta a 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó középtávú tudomány- technológia- és innovációpolitikai stratégiát (TTI-stratégia). A stratégia kidolgozásában a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, valamint az Oktatási és Kulturális Minisztérium mellett jelentős szerepet vállalt a Magyar Tudományos Akadémia is.

Magyarországon a rendszerváltás óta nem készült hasonló, átfogó stratégia. A most elfogadott dokumentum kidolgozását mind a kutatás-fejlesztés és innováció területén dolgozók, mind a gazdasági élet szereplői sürgették. A stratégia öt prioritási

területen jelöl ki feladatokat:

- A tudományos kutatás eredményei befogadásának és hasznosításának stratégiája
- Minőség-, teljesítmény- és hasznosítás-vezérelt, hatékony nemzeti innovációs rendszer
- Megbecsült, a tudásalapú gazdaság és társadalom igényeinek megfelelő kreatív, innovatív munkaerő
- A tudás létrehozását és hasznosítását ösztönző gazdasági és jogi környezet
- A globális piacon versenyképes hazai vállalkozások, termékek és szolgáltatások

A megvalósítás részleteiről, azok forrásairól és az ütemezésről 90 napon belül intézkedési terv készül a Kormány számára.

A stratégia letölthető az [Innova honlapjáról](#).

## Az angol példa az Alföldön is bejöhethet

Ha itthon még nem is mindig képesek az együttműködésre, az országhatárokon túl olykor már közösen boldogulnak a hazai régiók. Rájöttek: a rivalizálás helyett



hatékonyabb, ha egy-egy fejlesztést összefogva valósítanak meg, mint ahogyan azt teszik Észtországtól Portugáliáig számos uniós országban. [bővebben](#)

## **Ingyenes képzés vállalkozói generációváltáshoz**

Az előrejelzések szerint Magyarországon évente 5-10 ezer céget érinthet a vállalkozás átruházás. Az új vezetők képzésére az Európai Unió támogatást biztosít. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) - a Business Transfer Mentoring projekt magyarországi koordinátoraként - az egy évnél nem régebben átruházott kisvállalkozások vezetői számára ingyenes tanácsadói szolgáltatásokat nyújtását teszi lehetővé. [bővebben](#)

## **Megjelent az InnoTrend EU 7. Keretprogramról szóló speciális kiadványa**

Megjelent az InnoTrend, az NKTH hírlevelének következő, az EU7. Keretprogramjáról szóló speciális száma. [tovább](#)



## **Átadták a Magyar Innovációs Nagydíj elismeréseket**

A Parlamentben adták át a 2006. évi Magyar Innovációs Nagydíj elismeréseket, 2007. április 4-én.

Az Országgyűlés elnöke, Szili Katalin, köszöntőjében méltatta a műszaki értelmiség szerepét, kiemelve az együttgondolkodás, a szellemi tőke, a kutatás-fejlesztés, az innováció fontosságát a társadalom és a gazdaság előrejutásában. Mint mondta: ez most a szellemei felsőház – utalva a Parlament felsőházi termére, ahol a rangos elismerés átadására sor került. Szili Katalin hangsúlyozta, hogy a XXI. században együtt kell gondolkodni, cselekedni az eredmények érdekében és meg kell becsülni az alkotókat, melynek egyik helyszíne éppen a T. Ház épületében megtartott díjátadás. [bővebben](#)

## **Regionális politika kihívásai**

Megjelent a CPMR dokumentum, amely a régiók helyzetének belső piacon lévő szerepét, a regionális politika kihívásait tanulmányozza a 2014-2020 közötti időszakban. A dokumentum letölthető [innen](#).



## RENDEZVÉNYEK

### Hogyan hozunk létre energiaprojektet az EU 7. Keretprogramban?



A Pénzforrás és a Magyar Alternatív Energia Egyesület szervezésében kerül megrendezésre 2007. április 17-én a "Hogyan hozunk létre energiaprojektet az EU 7. Keretprogramban?" című konferencia.

A részletes program és a jelentkezési lap letölthető [innen](#).

### Európai Információs Nap 2007, Brüsszel, 2007. április 19.

Körülbelül 55 millió Euró lesz elérhető ebben az évben az új „Intelligens Energia-Európa II” program keretében, mely az energia hatékony felhasználást és a megújuló energiaforrásokat támogatja. A projekt költségek körülbelül 75 %-át lesz visszatéríthető. Az Európai Információs Nap 2007 a fenti témában kíván bővebb tájékoztatást nyújtani. Ha esetleg nem tudna részt venni a konferencián, online megtekintheti azt az alábbi linken:

[http://www.managenergy.tv/me\\_portal/mst/home](http://www.managenergy.tv/me_portal/mst/home)  
*bővebben*

### V. Infokommunikációs Konferencia

A sorrendben immár ötödik Infokommunikációs Konferenciát 2007. április 18-19-én szervezi a Larix Kiadó Kft. Budapesten (Best Western Hotel Hungaria, 1074 Budapest, Rákóczi út 90) . A részletes program, a jelentkezési lap és bővebb információ a rendezvény honlapján található: [www.imeonline.hu](http://www.imeonline.hu).



### Kutatási pályázat készítése a 7. Keretprogramban – Singleimage Workshop

A Tudományos és Technológiai Alapítvány a Singleimage angol céggel közösen tanfolyamokat szervez az EU 7. Keretprogramjában való részvétel elősegítésére. Ez a tanfolyam elsősorban azoknak a kutatóknak szól, akik most találkoznak először a Keretprogrammal, most készülnek az első EU finanszírozású pályázatukra. Azok számára is hasznos lehet, akik a korábbi Keretprogramokat ismerik, és fel szeretnék frissíteni tudásukat. A tanfolyam programjából a résztvevők megismerhetik, hogyan épülnek fel a kutatási pályázatok, hogyan jönnek létre a konzorciumok, hogyan kell a



keretprogram kívánalmainak megfelelő témát választani. A tanfolyam résztvevőinek száma max. 25 fő, ezért kérjük részvételi szándékát mielőbb jelezze. A tanfolyamok nyelve angol; részvételi díja: 80 ezer +Áfa forint/fő/tanfolyam. Részletes információk és a jelentkezési lap letölthetők a [Singleimage](#) honlapjáról. Időpont: 2007. április 26.

## **Pénzügyi kérdések a 7. Keretprogram kutatási projektjeiben**

A Tudományos és Technológiai Alapítvány a Singleimage angol céggel közösen tanfolyamokat szervez az EU 7. Keretprogramjában való részvétel elősegítésére 2007. május 15-re. További információ a [Singleimage](#) honlapján.

## **7. Európai Üzleti Angyal Hálózati Konferencia**

2007. április 16-17-én, Estoril-Lisszabonban, Portugáliában kerül megrendezésre a 7. Európai Üzleti Angyal Hálózati Konferencia, melynek célja, hogy az ismereteket növelje, lehetőséget biztosítson vitára és tapasztalatcserére az alábbi témakörökben: kapcsolat az üzleti angyalok és a vállalkozások között, üzleti angyal tevékenységek Portugáliában, jó gyakorlatok – a kereskedelmi szervezetek szerepe, a PRO-INNO kezdeményezés és a transznacionális befektetés perspektívái, üzleti angyal befektetők kapacitásépítése stb. További információ a [www.eban.org](http://www.eban.org) oldalon.

## **E-health és telemedicina konferencia**

A rendezvény lehetőséget biztosít a résztvevők számára, hogy megismerjék az új termékeket, rendszereket és technológiákat, valamint előadásokat hallgassanak az egészségügy és a telemedicina terület legújabb előrelépéseiről. Bővebben: <http://medetel.lu/index.php>

## **Kutatási és technológiai szervezetek az Európai kutatási Térségben: Innovációs és versenyképesség a kibővült Európai Unióban**

Az EARTO 2007-es éves konferenciáján központi kérdésként vitatják meg a résztvevők az alkalmazott kutatást végző intézmények fontosságát, illetve ezen szervezetek iparral és egyetemekkel való együttműködését. Bővebb információ a [www.earto.org](http://www.earto.org). Időpont, helyszín: 2007. május 3-4. , München, Németország

## **A HVTK második tavaszi vidékfejlesztési konferenciája**

A Határmenti Vidékfejlesztési Tanácsadó Központ tavaszi konferenciáját idén április 19-én rendezik meg Debrecenben. A tanácskozás témája ez alkalommal a terület- és vidékfejlesztés közötti kapcsolatok vizsgálata, munkacíme pedig „A vidékfejlesztés integrálása a területfejlesztési politikába”. A részvétel ingyenes.

Kapcsolattartó személy: Szabó Gyula

E-mail: [info@hvtk.org](mailto:info@hvtk.org) , Tel: (+36) 52/508-354



## A fenntartható vidékfejlesztés menedzsmentje - nemzetközi szimpózium

A Bánáti Mezőgazdaságtudományi és Állatorvostudományi Egyetem a Szegedi Tudományegyetem Hódmezővásárhelyi Mezőgazdasági Főiskolai Karával közösen nemzetközi tudományos szimpóziumot szervez a Temesvári tudományos napok keretében 2007. május 24-25-én. A konferencia elsősorban a fenntartható vidékfejlesztés menedzselésének kérdéseivel foglalkozik. A kétnapos rendezvény négy szekcióban zajlik majd, ezek a következők:

- Gazdaság és vidékfejlesztés
- Mezőgazdasági menedzsment, marketing és tanácsadás
- Mezőgazdasági finanszírozás, könyvelés és jogi kérdések
- Vidéki turizmus

A szervezők előadók jelentkezését is várják, a **részvételi díj 40 euró** fejenként.

Kapcsolattartó személy: **Prof. Assist. Elena Pet**

E-mail: [petz\\_elena@yahoo.com](mailto:petz_elena@yahoo.com)

Helyszín, időpont: **Temesvár, Románia, 2007. május 24-25.**

### Impresszum

Felelős szerkesztő: Berde Ágnes Barbara, projekt menedzser

Cím: 4028 Debrecen, Simonyi u. 14.

Telefon: 52/524-760

Email: [innova@eszakalfold.hu](mailto:innova@eszakalfold.hu)

A hírlevél megjelenését támogatja a

